

>> **ВЪЗМЕЗДИЕ**  
УБИЙЦАТА НА  
АЛЕКСАНДРА ОТ  
ПОМОРИЕ СЕ ИЗПРАВЯ  
ПРЕД СЪДА ДНЕС

крими.сmp.4

>> **КУЮМДЖИЕВ:**  
НАМАЛЯВАНЕ НА ЦЕНАТА  
НА ТОКА Е НЕВЪЗМОЖНО

бизнес.сmp.5

>> **ПЪЛНА  
ПРОМЯНА**  
ОТКРИХА ОБНОВЕНИЯ  
ПАЗАР ДИМИТЪР ПЕТКОВ

градска.сmp.7

**МЪДРОСТ  
НА ДЕНЯ**

ПО ВРЕМЕ НА  
ИЗБОРИ, ВСИЧКИ  
СА ГЛУПАВИ



**ВАЛЕРИ БОЖИНОВ:**

**ДОКАТО МАТЕМАТИКАТА НИ  
ПОЗВОЛЯВА, ШЕ СЕ БОРИМ!**

**19!**

ДЕВЕТНАДЕСЕТ МИНУТИ



София  
Пловдив  
Бургас  
Варна

**19°  
23°  
21°  
19°**

ISSN 1313-4841

14.04.2014

понеделник  
брой 1300

[www.19min.bg](http://www.19min.bg)

**СЛЕД 19' И**

# ГЕРБ иска оставката на министър Клисарова

>> 4000 УЧИТЕЛИ МОЖЕ ДА ОСТАНАТ БЕЗ ЗАПЛАТИ

БЪЛГАРИЯ.сmp.2



За втора поредна година ученици от димитровградските училища се включиха в Еко регата по преплуване на река Марица със самоделно направени лодки от отпадъчни еко материали. Участниците се състезаваха за най-бърза, най-красива и най-авангардна лодка.

снимка: БТА



Създадох специален парфюм, който мени аромата си според зодията



Немски учени патентована по-удобен презерватив



Абитуриентските балове в САЩ стават все по-евтини



Полицай в Хавай изроди в патрулката собственото си бебе



Учени от Масачузетския технологичен институт доказаха, че Исус е имал жена



Катерица се заклеши в електроразпределителен блок и нанесе щети за \$300 000



Франция забрани служебните мейли и обаждания след работа

**НАЙ-СВОБОДНИЯТ ВСЕКИДНЕВНИК В БЪЛГАРИЯ**





## Броени дни до SOLAR EASTER

Броени дни остават до най-голямото събитие за електронна музика на Балканите SOLAR EASTER TRINITY. Фестивалът ще се случи в Inter Expo Center на 17 април, четвъртък, и ще представи три отделни събития в едно - 3 зали, 3 различни програми, 13 диджея, с 1 билет Пространствата ще бъдат преобразени от лидерите в моушън графиката и визуалните изображения, най-добрият екип за аудио-визуално шоу на електронната сцена в света - Reach Visuals. Последни билети на цена от 50 лв. и ВИП пропуски остават налични в мрежата на Eventim и Yalta Club.

# Приключи ремонтът на първия участък от бул. Никола Мушанов

Днес започва реконструкцията на останалата част от трасето, предупреждават от Общината



Божила Симова

През вчерашния ден завърши ремонтът на първия участък от

бул. Никола Мушанов с дължина 1 километър и 400 метра между бул. Възкресение и ул. Добротич.

бротич, съобщиха от Общината.

Днес ще започнат строително-монтажните работи по останалата част от булеварда, като движението ще бъде разрешено в новоизградения участък.

Движението на превозните средства ще се извършва двупосочно в половината от

пътното платно на бул. Никола Мушанов между бул. Възкресение и ул. Добротич.

При основния ремонт на трасето на бул. Никола Мушанов досега са положени 14 000 тона асфалт, два пласта асфалто-бетон и полимермодифициран износващ пласт от 5 см. Днес се изпълнява нивелиране на уличните шахти и оттоци в обновения участък.

Ремонтът на бул. Никола Мушанов от прелеза на кв. Красна поляна до Цар Борис III е част от програмата на Столичната община за основен ремонт на транспортната инфраструктура. В рамките на ремонта ще се обновят и тротоарите, уличното осветление и основни елементи на инфраструктурата.

## >>АПРИЛСКОТО ВЪСТАНИЕ И БАЛКАНСКАТА ВОЙНА СЕ ПАДНАХА В СУ

Априлско въстание 1876 г. и България в навечерието и по време на Първата балканска война (1908 - 1913) са темите, които се паднаха вчера на предварителния изпит по история на България в Софийския университет Св. Климент Охридски. Те бяха изтеглени в 9,00 ч. в 65-а аудитория на Ректората от Теодор Селман от Сливен,

един от 1266 младежи, подали заявление за явяване на изпита Сред специалностите, за които кандидат-студентите могат да кандидатстват след успешно положен изпит, са: философия; социология; политология; публична администрация; културология; библиотечно-информационни науки; история; археология; етнология и др.

# Откриха обновения пазар Димитър Петков

Божила Симова

Обновеният пазар Димитър Петков в София беше открит в неделя. На събитието присъства зам.-кметът на столицата Тодор Чобанов.

Навръх Цветница

пазарът, известен на софиянци с борсата си за цветя, беше превърнат в пространство за изкуство. На събитието присъстваха и писатели. Млади гизайнери на ръчно изработени изделия пре-



Пространството се превърна в център на изкуството на връх Цветница

ставиха работите си пред нова и по-широка публика. Други млади

занаятчии и предприемачи пък предлагаха съвременни ръчно правени бижута, чанти и декорации за дома.

Ремонтът на пазара Димитър Петков продължи половин година и струва един и половина милиона лева. Пространството е с напълно поновена инфраструктура, включително канализация и освет-

ление. Осветлението е енергоспестяващо, има и камери за видеонаблюдение. Новата пешеходна зона е достъпна и за хора с увреждания. Има кътчетата за почивка, кафене и цветен фонтан.

Инициативата цели да подкрепи кандидатурата на София за Европейска столица на културата 2019.

## Зелени трамвайни релси в София? Защо не!

Идея за зелени трамвайни линии в столицата събира все повече привърженици в социалната мрежа Facebook. Само за часове страницата Зелени релси в София събра близо 9 000 ентузиаста, които чрез колажи нагледно показват, как биха изглеждали релсите пред Централна гара и на бул. Цар Борис Трети в София. Администраторите дори коментират, че подобни трасета има изградени вече в Щутгарт, Барселона, Прага, Гренобъл. „Какво пречи това да стане и в София?“, питат те. Позитивите пък включват по-малко прах, по-малко шум, свежест в летните дни и естествен дренаж при проливни дъждове, изброява се в страницата.



## Комисия за защита на потребителите

### СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с изпълнение на Определение на Софийски градски съд по гр. дело №10541/2013 г. Комисия за защита на потребителите към министъра на икономиката и енергетиката на основание чл. 186, ал. 3 от Закона за защита на потребителите във връзка с чл.382, ал.2 от Граждански процесуалния кодекс, уведомява всеки потребител, че е представила колективен иск срещу ЗАД "БУЛСТРАД ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП" за прогласяване на нищожността на текста в раздел XI "Прекратяване", в т.1.1 от Общите условия за застраховка "Бонус Каско" на ЗАД "Булстрад ВИГ". Комисията уведомява, че съгласно определението на Софийски градски съд в едномесечен срок от последното съобщение всеки потребител може да заяви пред съда, че желае да вземе участие в процеса, съответно да осъществи защитата си самостоятелно в отделен процес по общия ред.



## НАТРУПАНИЯТ ОПИТ НА ОБЩИНА ПРАВЕЦ - ДОБЪР СТАРТ ЗА НОВИЯ ПРОГРАМЕН ПЕРИОД

Екипът на Областен информационен център София-град и София-област за популяризиране на Кохезионната политика на ЕС в България (ОИЦ-София) проведе информационна среща в община Правец за представяне на новия програмнен период 2014-2020 г. Пред присъстващите представители на местната власт, историческия музей, читалища, детски градини, училища, граждани управителят на ОИЦ-София Елза Григорова представи конкретните възможности, които ще се открият по линия на оперативните програми и от които местната общност ще може да се възползва през следващите седем години. Участниците бяха запознати и с националния конкурс за младежки проект под надслов "Да създаваме ЗАЕДНО европейски проекти", който се организира от мрежата от 28 информационни центъра за популяризиране на Кохезионната политика на Европейския съюз в България и чийто срок за кандидатстване е 26 май 2014 г. Представители на общината се похвалиха, че само за миналата и настоящата година в Правец са спечелени



и се изпълняват 16 проекта. Натрупаният капацитет със сигурност е добър старт за кандидатстване и реализиране на проекти по новите оперативни програми, резюмираха от Областния център. Областен информационен център-София (Договор за безвъзмездна финансова помощ №BG161PO002-3.3.02-0027-C0001) е част от мрежата от 28 информационни центъра за популяризиране на Кохезионната политика на Европейския съюз в България, създадени с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Техническа помощ", съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

## ЛОРА КАРАДЖОВА: Щастлива съм, че ще ставам майка



Певицата Лора Караджова е бременна. Чаровната блондинка гостува в Жените говорят по TV7, за да коментира тиражираната от жълтите медиуми новина. Звездата от Музикална академия издаде, че е в третия месец и се чувства прекрасно. Бебето е планирано и Лора и нейният партньор са много щастливи от новината. „Браво, мойто момче!“. Така Данчо Караджов е реагирал на новината, че гъщери ми чака дете. Май-

ка ѝ Мариана пък се е просълзила от щастие. Тя научила новината от картичката за рождения си ден. Певицата призна, че към момента няма проблеми с бременността, единствено това, че ѝ се досива много рано пречи на късните ѝ клубни изяви. Въпреки това, тя няма намерение към момента да прекъсва кариерата си

и смята да остане на сцената, докато може. Лора сподели, че като всяка жена се притеснява за прекрасните си женски форми, но приема, че качването на килограми по време на бременност е нормално.

### Предаването на Ани Салич тръгва на Великден

Ани Салич представя Извън новините – предаването, в което главни действащи лица ще бъдат едни от най-стойностните и достойни хора на нашето време. На Великден, 20 април, точно в 13.30 ч., лицето на Новините на Нова ще влезе в студиото, но не за да представи най-важното от света и страната, а за да ни срещне с оне-

зи известни личности, останали верни на ценностите, постигнали успеха си по достоен за уважение начин, превърнали се в светлите примери на съвременната действителност. Главните герои в Извън новините ще бъдат хората, предпочели да живеят и да се реализират в България. За първи път предаването ще



предложи един различен ъгъл на представяне – камерите не просто ще са насочени към главния гост – те ще бъдат в ръцете му.

### >> ДАНЪЧНИТЕ ПОГНАХА ЖИЗЕЛ БЮНДХЕН



След като седем години подред се нарежда в първите места на класацията на Форбс за най-богатите в шоубизнеса, бразилският супермодел Жизел Бюндхен е била разследвана от данъчните власти в САЩ. „Тъжно е, защото хората, които пишат тези неща, нямат информация за банковата ми сметка“, коментира 33-годишната модна звезда пред MdeMulher. Тя допълва, че се справя добре, печели много, но не толкова, колкото те твърдят. Според изчисленията на Форбс, които се основават на информация от различни издания, хонорари за събития, агенти и мениджъри в бранша, Бюндхен, която наскоро обяви дома си за продан срещу 50 млн. долара, е прибрала 42 млн. долара в периода между юни 2012 и юни 2013 г.

## Милица влиза в образа на Кристина Агилера



След като нееднократно Милица се заклани от мястото си на катедрата на журито, че едва се събужда да скочи на сцената, тази вечер се събужда да изпълни любимия си песен. В Като гъве канки вода ще видим щурата актриса в образа на Кристина Агилера и от брюнетка, ще се превърне в изкусителна блондинка. На нейното почетно място на катедрата на журито ще седне Графа. „Много ми е любопитно да проследя от съдийска позиция шоуто утре и нямам

търпение да се изненадам от образите, които ще видя“, сподели Графа. Васил Найденов, но този път от Небе, ще видим тази вечер. Другият български изпълнител, който ще чуем, ще бъде бившият кантуган за президент, председател на партия и любимец на поколения българи – Светльо Витков. В неговия образ влиза един негов фен – Деян Донков. След като призна, че Марая Кери го е затруднила, Иво Танев ще трябва да се справи с още една блондинка с уникален глас – Агел.

### Супертрамп забиват в България

Най – големите хитове на Супертрамп, изпълнени от вокала им Роджър Ходжсън ще взривят на 1 юли първа зала на НДК. За първи път българската публика ще чуе на живо хитовата песен Закуска в Америка, която е връхната точка на популярността на групата. Създадена е през 1969 г. Супертрамп е може би единствената група, която стартира благодарение на парите на един запален почитател на рокмузиката. Музикантите се сменят един след друг и едва през 1974 г. албумът Престъплението на века прави огромен пробив във Великобритания. В началото на 1983 г. Роджър Ходжсън



### Том Круз качи 10 килограма

Том Круз смяя колегите си на официално събитие в Лондон, където се появи с костюм, поне няколко номера по-голям. Всички забелязали, че звездата е качил десетина килограма. Според близки до звездата 51-годишният Том не можел да преживее раздялата с бившата си съпруга Кейти Холмс през 2012 г. За да се справи с болката от това, че нещата в личния му живот никак не вървят,

той наблягал на храната. „Том все още можеше да изглежда като звездата от Топ Гън, но след като Кейти го напусна, той беше съкрушен“, казва авторът на биографична книга за актьора Андрю Мортън. Според него да гледа как Холмс напредва уверено в кариерата, прави нещата за Том още по-трудни. Според запознати източници актьорът не мисли да започва нова интимна връзка.



slava.bg  
събудете се с нас



първа  
зелена  
медия

## Магнезийт изключително полезен минерал!



Магнезийт е кофактор в повече от 300 ензимни реакции в тялото. Той е необходим за:

- ✓ предаването на нервни импулси
- ✓ за мускулната активност
- ✓ регулацията на температурата
- ✓ детоксикацията в тялото и за формирането на здрави кости и зъби

Освен това Магнезийт:

- ✓ участва в процеса на производство на енергия и синтезирането на ДНК и РНК

- ✓ намалява залепването на тромбоцитите, помага за втечняване на кръвта, блокира прекомерното натрупване на калций и отпуска кървоносните съдове
- ✓ е жизненоважен за синтеза на протеини и липиди

ABOPHARMA





# София е домакин на световното първенство по бокс за младежи

## Представители на 106 страни ще радват трибуните на Арена Армеец

**Румяна Кадийска**  
Днес започва световното първенство по бокс за младежи, на което страната ни е домакин. То ще продължи до 24 април в Арена Армеец. България ще участва с пълен отбор от 10 младежи на възраст 17-18 г. Амбициите на треньорския щаб и боксьорите ни е максимален брой златни медали.

На ринга в Арена Армеец ще се качат 655 младежи и 151 девойки от рекордните 106 дър-

жави. Така България ще има честта да организира най-големият световен форум до момента. За да се представи максимално добре, националният ни отбор изкара тежък подготовителен лагер, включващ ежедневни джумрукови тренировки. Младежите ни боксьорите са готови да радат всичко от себе си, за да се качат на световния връх в катеориите си.

Световното първенство ще бъде квали-

фикация и за летните младежки олимпийски игри в Нанџин. Всяка страна има право на 5 квоти, които ще получат класираните се от 1-во до 5-то място.

Президентът на меж-

дународната боксова федерация г-р Чинг-Куо Ву също пристигна в София. Д-р Ву сподели, че има отлични впечатления от България и е изключително доволен от факта, че именно столицата ни е домакин на това престижно състезание.

„България е прекрасна страна. Бил съм няколко

пъти тук и съм очарован от вашата гържана. Хората са чудесни, много гостоприемни и топли. Боксът е на много високо ниво, а на чинът, по който организирате подобни форуми, е впечатляващ. Много съм доволен, че точно София е домакин на събитие от толкова висок ранг“, сподели г-р Ву.

## >>>ВТОРИ СМЕ В ЕВРОПА НА ШАНГИ, САМО РУСИЯ ПРЕД НАС

България завърши на второ място по медали на приключилото Европейско първенство по вдигане на тежести в Тел Авив, Израел. Родните шангисти приключиха надпреварата с **общо 6 медала - два златни, един сребърен и три бронзови.** Иван Марков, Ивайло Филев, Васил Господинов, Стоян Енев Милка Манева, Мая Иванова спечелиха отличията за нашата родина. Това бе и първото Европейско първенство от 2006 г. насам, в което българският отбор печели злато. Иначе, Русия е най-силната нация на Стария континент със своите 6 златни, 5 сребърни и един бронзов медал. На трето място са полците с един златен, два сребърни и един бронзов медал.

## >>>АМАЛИЯ КОЛЕВА ЗАЩИТИ ЕВРОПЕЙСКАТА СИ ТИТЛА ПО ТАЕКВОН-ДО

Абсолютната шампионка по таекуон-до ПТФ Амалия Колева от столичния АВС Fight Club, защити европейската си титла в дисциплината спаринг жени индивидуално до 57 кг. Европейското първенство по таекуон-до ПТФ се провежда от 9 до 14 април в Двореца на спорта на Минск, Беларус, и е 9-то за мъже и жени, 20-то за юноши и девойки, 6-то за ветерани и 4-то за деца. 700 състезатели от 25 страни на Стария континент са се регистрирали за участие. До вчера българският национален отбор имаше завоювани общо 46 медала - мъже и жени, юноши и девойки, ветерани и деца.

## >>>АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВ ОТКРИ ЕДИН ОТ НАЙ-ГОЛЕМИТЕ КАРАТЕ ТУРНИРИ НА БАЛКАНИТЕ

Вчера в Спортна зала Борак в Чачак Република Сърбия беше открит 43-и Международен карате турнир Златен пояс 2014. На тържествената церемония на откриването присъстваха президентът на Балканската карате федерация и президент на Българската национална федерация Карате Алексей Петров, министърът на младежта и спорта на Република Сърбия Ваня Удович, президентът на Карате федерацията на Сърбия и генерален секретар на Балканската карате федерация Славолуб Пипер. Българската национална федерация КАРАТЕ участва с 20 състезатели, за които Международният турнир Златен пояс 2014 е част от подготовката им за предстоящото 49-то Европейско първенство жени, мъже 2014 в Тампере и Европейските игри в Баку 2015, под егидата на Международния олимпийски комитет.

**докоснете се до магята на**  
**ФЕХТОВКАТА**  
**начално обучение**  
в групите се приемат деца и възрастни от 5 год. до 105 год.  
за информация и записване :  
тел. 0887508033-К.Александрова и 0888703748 - З.Ванчев

**ФЕХТОВАЛНА АКАДЕМИЯ**  
**Васил Етрополски**  
  
www.etropolskifencing.com



# Планет клуб: Ягодовото дайкири е фаворит

**М**акар да харесвате повече друго заведение от веригата Планет- това на пристанището Марина Диневи в Свети Влас, редно е да кажем и няколко добри думи за софийския вариант на заведението.

Планет Клуб е най-старата верига клубове в България. Нейни вариации, освен в София и Влас, има също в Пловдив и Варна. Софийският Планет се намира на емблематично място в центъра на София - на столичната улица Оборище, откъдето се открива невероятна гледка към храм-паметника Свети Александър Невски. През последните години заведението отново набра скорост, превръщайки



се в **основна снимачна площадка на сериала Под Прикритие. Именно там се помещава офисът на героя Иво Андонов от криминалната сага.**

Най-много заведението впечатлява с интериора си, който собствениците ежегодно променят и по този начин го правят все по интересен и провокативен. Барът е подходящ

както за обяд или кафе с приятели, така и за шумно парти вечер. Мястото е известно с тематичните си партита, на които чести гости са звездите от родния хайлайф.

От менюто задължително опитайте коктейлите. Нашият избор е ягодовото дайкири, но ще откриете всякакви интересни алкохолни комбинации. Кухнята също е на ниво, както и цените. Ако решите да седнете в заведението, със сигурност трябва да се бръкнете с не по малко от 20-30 лв. Няма как да минем и без минуси обаче. При последните ни посещения, седейки във външната част на заведението, покрай нас пропълязяха огромни хлебарки. Недопустимо е в заведение с толкова претенции като Планет да се разхождат хлебарки. Надяваме се собствениците да си вземат бележка.

# Горнооряховска скара да се прекръсти на Жилавето кебапче



**П**онякога ни обвиняват, че представяме на нашите страници за заведения предимно, ако не само елитни и недостъпни места. По тази причина решихме да се приземим и да обърнем внимание на някои народни адреси. Сред тях е Горнооряховска скара на бул. Дондуков. Място, което събира в делник същински опашки. Пък и по цени се wpisва в тази категория. По-маловажен е въпросът дали скарата всъщност не иде от Варна, която е отпочнала ис-

тинско кулинарно нашествие в столицата като здраво заграбва тротоарите и ги вкарва под покрива на Хепи (специално разкритие по този въпрос и връзката с главния архитект очаквайте утре), окупира култови места като сладкарницата на Кемпи и бара на Радисън. По-важният проблем е, че от скарата се очаква да бъде добра, независимо дали е от Варна или от Горна Оряховица, след като е изнесена в названието на заведението. Ала не е. **Знаете правилото на соцетикета, че кюфте и кебапче не се режат с нож. Е, понякога**



**се налага, както показва опитът ни с въпросните изделия на Горнооряховска скара.** Проблемът е, че кебапчетата

й, жилави като улично куче на софийски терен, иначе не биха могли да се направят на парченца за по-удобно хранене.





# СБЛЪСЪК НА ТИТАНИТЕ



Две крави се бият по време на традиционната Битка на кралиците - организиран бой между добитък в Бюси Шардоне, Западна Швейцария.

СНИМКА: БТА

## Бате Гошо:



Разговор между английски джентълмени:

- Прощавайте за въпроса, сър, но защо плувате в Темза със смокинг?
- Извинен сте, сър. Но ще ви обърна внимание на факта, че вие плувате,

Полицай спира шофьор и строго му казва:

- Карате с превишена скорост, за къде бързате?
- Ами бързам да ви донеса 20 лева, господин сержант!

а аз се давя.

Манго върви със синчето по улицата и малкият мрънка:

- Т ате, искам да ям!
- Не тъ ѝ срам, бе! Аз на твоята възраст косМУ-

наФ искаха да стана!

- Ало, психиатрията ли е? Всичките ви пациенти ли са там?
- Какъв е проблемът?
- Жена ми е избягала с някакъв шантав!

Три лъжи, които ще чуете в живота си:

- И аз те обичам.
- Ние ще бъдем заедно завинаги.
- Алгебрата ще те изгради като човек.

Жена се кара на мъжа си, че пие и той ѝ казва:

- Хайде да те видим колко си умна. Донесъл

съм един тест. Кажете две валути.

- Долар и евро.
- Кажете два противозачатъчни метода.
- Презерватив, хапчета.
- Кажете две реки в Исландия.
- Ами-и-и...
- Видя ли?! Само пари и секс са ти в главата!

Една жена при доктора:

- Докторе, когато правим секс с мъжа ми, ме болят коленете и лактите.
- Сменете позата!
- А как ще гледам тогава телевизия?

Учени твърдят, че човешкият организъм расте само до 25 годишна възраст, но коремът не знае това.

- Защо не се бръснеш?
- Нямам приятелка.
- За кого да се бръсна?
- Ами за себе си.
- За себе си купувам бира.

Вечерта се звъни в изтрезвителното.

- Ало, Иван Иванов там ли е?
- Ами, в момента не е.
- Няма и да дойде, днес си пия у дома!

## >>СУДОКУ

лесно

	6					7	3
	7	5			8		
			5	7	8		
2		6		5			8
1			7		3		9
	8			2		3	5
		9	1		6		
			9			1	5
7	1						2

умерено

5				7				6
9	3		5				7	
	6	7			4	9		
	8	9			5	1		
			4	6			3	8
		8	2			6	9	
	1				9		5	3
2				4				8

трудно

4				1				
	9		8					5
6			7	2			3	
	6	1					4	7
9		4					1	3
7		3					6	9
		9		3	7			4
8					5			3
				8				6